



Styrelsemöte för Sektionen för hälsa och lärande 2016-05-08

1. § Mötet öppnat

1.1 Närvarande: Joakim Jakobsson, Erica Andersson, Erica Söderberg, Amanda Vikberg, Alexander Holzt

Ordförande välkommar alla deltagande till detta semi-officiella möte och förklarar mötet öppnat

2. § Val av protokollförare och mötesordförande

2.1 Protokoll: Joakim Jakobsson

2.2 Mötesordförande: Joakim Jakobsson

2.3 Mötesjusterare: Amanda Vikberg

3. Ekonomi

29 143,01 på kontot.

Har dessvärre inte hört något angående ica-fonden ännu.

4. § Suplianter till KF

Det ser i dagsläget ut som om vi behöver hitta två suplianter till KF.

Styrelsen kollar efter suplianter bland Ped6 och Sholkällan.

5. § Vårstämman

5.1 Handlingar

Om inte annat tillkommit, se föregående protokoll

5.2 Fika

Komplettera med smör, bröd och pålägg (Gluten och vegan). Utöver detta har sektionen ett bra lager med fika.

5.3 Nominationer

Erik (från källan) – Arbetsmarknadsbevakare

Sara Lundin – Utbildningsbevakare (fysio)

6. § Övrigt

6.1 Föreläsning med Mattis Silins

Styrelsen ställer sig positiva till att anordna ett event vari resten av skolan skulle vara inbjuden. Detta skulle finansieras av bidrag helt och hållet. Budget och kontakter måste arbetas mer med.

7. § Nästa möte

8. § Mötet avslutas

Ordförande tackar alla närvarande och förklarar mötet avslutat.

Ordförande

Joakim Jakobsson

.....

Justerare

Amanda Vikberg

.....